
 

ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉS 
Fetter Dávid, Informatikus 
2015.06.30 – 2015.09.06 

Kedves képviselők, tisztségviselők, érdeklődők! 

Ahogy a legutóbbi beszámolómban írtam, egy új időszak, így új design. Ehhez tartva magam, itt 
megkaphatjátok az összefoglalómat az elmúlt 2 hónapról, és lentebb megtaláljátok az időrendi 
bontásomat. Újításként bevezettem még, hogy a designbeli dolgokról képeket is kaptok (mi hogyan 
alakult). 
 A legutóbbi Küldöttgyűlés óta nagyon sok munka volt, amely félkészen állt bár, de nem volt időm 
akkor foglalkozni vele. Szerencsére a nyári szünetben volt időm foglalkozni a feladatokkal. Csaknek 
100%-osan áll a ttkhok.elte.hu designja, már csak két képet várok egy fotóstól, és máris élesedik. 
Elkészítettem egy gyengénlátóknak használandó designt is, és egy kattintással ezt elérhetik. 

Elvégeztem a nagy karbantartást, amelynek kimenetele sajnos nem várt dolgokkal kecsegtet. 
Minden gépen elvégeztem a frissítést, ahol kellett a rendszert töröltem és újratelepítettem. Sajnos 
azóta is kapom a visszajelzést, hogy lassúak a gépek, de úgy érzem ennél többet nem tehetek. (Én 
bármikor meglátogatom a kérdéses gépet, tűrhető sebességgel fut. El kell fogadni, hogy nem I7-es 
gépeink vannak.) 

A kioskokkal kapcsolatban sajnos nem történt előrelépés, mert bár nem informatikusi 
tevékenységeim, más egyetemmel kapcsolatos feladataim is voltak. Így bár a nyaramat az ELTÉn 
töltöttem, sajnos erre nem jutott időm. 

Rozi, az Északi Hallgatói Iroda fénymásolója egyelőre megfelelően működik. Egyetlen problémája, 
hogy a scannelést nem tudja elvégezni. Úgy vélem a törött Ethernet kábel lehet a hiba központi 
momentuma, így amint lesz időm az IIG közreműködésével szerzek megfelelő hosszúságú kábelt. 

Idén több probléma is adódott az évfolyamlistákkal. A tanári szakon külön lett kérve 6 lista, míg a 
végén kiderült, hogy egyetlen lista kell csak. Egyéb problémák is adódtak, de úgy érzem, hogy a 
szakterületi koordinátorok/szab elnökök sikeresen megoldották, bár erről visszajelzést nem 
kaptam. 

A leveleimet naponta többször olvastam, amikor lehetőségem volt rá. Egyedül a Gólyatábor ideje 
alatt nem voltam internet közelben, ekkor jeleztem, hogy valószínüleg nem leszek levelezés 
közelben, és telefonon tudnak elérni az emberek. 

Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal 
rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák 
megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a 
munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a 
legfrissebb híreket tartalmazza.  

 



 

Időrendi bontás 
Műszaki információk: 

2015.07.04 

A 2-es gépet átvizsgáltam. Nem volt szükség a rendszer újratelepítésre. Ez az a gép, amelynek 
szüksége van egy nagyon teljesítményű tápra, ugyanis a mostani nem képes meghajtani a 
videókártyáját, emiatt csak az integrált kártya működik. Emiatt szakadozik. 

Az elnökhelyettesi gépen nagyon kevés volt a szabad hely. A Tétékás Nyúz felhasználó Temp 
mappája 25Gb-ot foglalt, így azt itteni “tárolt fájlokat” töröltem. Így jelenleg a computer használata 
felgyorsult, és nem jelzi, hogy elfogyott a rendszer memória. A többi felhasználó adatait szintén 
átvizsgáltam és a felesleges dolgokat eltávolítottam. 

Az elnöki gépen semmi rendellenességet nem találtam. Működése megfelelő. Pár rendezést 
végeztem rajta, felszabadítva pár Gb tárhelyet. 

Az 5-ös gépen Lukács Károly tesztelt pár merevlemezt. Ennek köszönhetően korábban hibásnak hitt 
adattárolók újra használatba kerülhetnek. Egy 250Gb-os illetve egy 1,5Tb-os winchester került mint 
működő képes eszköz a szekrénybe. Később ezek használatba kerülnek.  

2015.07.05 

Az Északi Főgépet újratelepítettük, adatairól biztonsági mentést készítettünk. A legújabb Office 
2013 programot kapta meg. A teljesítményén észrevehető a javulás, remélhetőleg az új irodavezető 
gyorsabban, és hatékonyabban fog tudni rajta dolgozni. Lukács Károlynak ebben óriási szerepe 
volt, hiszen a munkafolyamat hajnal 4:20-kor kezdődött, és mire a végére értünk bealudtam, így Ő 
fejezte be a munkát. 

A Déli Hali 5 és 6-os gépét hosszas fáradalmak során sikerült újrainstallálni, és minden beállítást 
elvégezni. Probléma volt velük, hogy pendrive-ról nem akartak bootolni, de később beadták a 
derekukat. Sikerült rájönni, hogy a BIOS beállításokban van egy technikai csavar, illetve szükség 
volt egy másik pendrive-ra. Szeretnék köszönetet mondani Józsa Kornélnak, hogy tudott számomra 
adathordozót szolgáltatni. 

 

Szoftverek, hardverek: 
2015.07.04 - 2015.07.05 

Az IIG jóvoltából eredeti Windows 7 illetve az Office 2013 került az újrarakott gépekre. Ezeken kívül 
a fontosabb programok, TeamViewer (távoli asztal), Adobe Reader (PDF olvasó), SlySoft Virtual 
CloneDrive (Virtuális meghajtó) és Microsoft Security Essentials (Vírusírtó) lett telepítve. 

A TeamViewer új azonosítói a felhasználóba kerültek, így akik korábban is használták otthonról a 
gépet, azok továbbra is képesek lesznek a távolról ügyködni. 

2015.08.01 

Saáry Ákos jelezte, hogy hirtelen megszakadt a távoli asztal az Elnökhelyettesi géppel. Miután nem 
voltam bent, Józsa Kornél segítségével telefonon orvosoltuk a problémát. 
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Levelezés: 
2015.07.04 

Pintér Kornélia megválasztásával a titkári levelezést hozzákapcsoltam. A késés annak tudható be, 
hogy elfelejtettem, ezért sűrű elnézését kérem, mind a Küldöttgyűlésnek, mind a Titkár 
kisasszonynak. A levelezés beállítását és a listák használati utasítását elküldtem neki. 

2015.07.09 

Dukán András Ferenc jelezte, hogy a SOGo rendszerben felmerült egy hiba. Amennyiben több 
címzett van megadva, és így hozzáadunk egy Titkos másolatot, akkor a rendszer nem kezeli 
titkosként, hanem egyszerű címzettként. Tabajdi Péterrel teszteltük a hibát, majd jeleztük az IIG 
felé. 

2015.07.27 

Megkaptam a mentor.elte.hu alias kezelési jogát. Ezután megkértem a mentorokat, hogy adják 
meg a caesar azonosítójukat, hogy hozzá rendelhessem. 2-3 hét után mindenki megkapta a címét. 
Az, hogy mennyien és mennyire használják, számomra ismeretlen adat. 

2015.09.04 

Éjszaka küldtem a tisztségviselőknek egy levelet, hogy változtassák meg a fogadóóráik időpontját, 
ugyanis a jövőhéttől már meg kell tartani. Legközelebb kérném az Ellenőrző Bizottságot, hogy erre 
ne nekem kelljen felhívni a figyelmet! 

Levelezési listák: 
2015.07.30 

Megkértem a szakterületi koordinátorokat, hogy írják össze nekem, milyen levelezési listára van 
szükségük a gólyákhoz. Egy levélben leírtam milyen adatokra van szükségem. 

2015.08.03 

Az Listaüzemeltetőnek elküldtem a kívánt listákat. Hamarosan beélesednek. Erről a koordinátorok 
levélben fognak értesülni, és elkezdhetik az újdonsült hallgatókat felíratni a listákra. 

2015.08.05 

Emlékeztetőt küldtem a koordinátoroknak, hogy jelezzék, ha kimaradt volna egy lista. 48 órás 
haladékot adtam nekik, ezután maguknak kell megigényelni a lemaradt listákat. 

2015.08.31 

A régi levelezési listák (2004-2009) archívumát töröltettem, de mentése megtalálható lesz a 
mindenkori informatikusnál. Miáltal ezek a listák jó ideje nincsenek használatban, ésszerűnek 
tartottam ezt a lépést. Az IIG gyorsan, és készségesen segített ebben. 

 

Weboldalak: 
2015.07.04 

Előkészületnek lementettem a ttkhok.elte.hu, illetve a biosz.elte.hu szerver minden adatát, 
adatbázisát és fájljait. 
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Frissítettem a ttkhok.elte.hu CORE-ját. Ezzel együtt járt a weboldalon használatos modulok 
frissítése. Eleinte problémák merültek fel a short-url használatával, de a korábbi .htaccess fájl 
feltöltésével helyrehoztam. 

A biosz.elte.hu szerver magját is sikerült megújítani. Az ide tartozó oldalak és azok kiegészítői 
szintén frissítésre kerültek. Ide tartozik: matszacs.elte.hu, gyogymatekgt.elte.hu, biosz.elte.hu 
bodvarako.elte.hu, kornytud.elte.hu, eotvos5.elte.hu, jutker.elte.hu, nyiltnap.ttk.elte.hu, 
kemia.elte.hu, foldrajzosklub.elte.hu, len.elte.hu. A végén 11 oldal és körülbelül 30 modul kérte a 
frissítést. 

2015.07.05 

Frissítettem az alapítvany.elte.hu szerver minden oldalát, és moduljait. Az alapitvany.elte.hu 
szerver oldalai a felkeszito.elte.hu, alapitvany.elte.hu illetve a ttktamop.elte.hu. A frissítésnek hála 
elmondható, hogy az összes TTK HÖK-höz tartozó oldal friss CORE-t kapott.  

2015.07.07 

A nap délelőtti részén, internet hiányában papíron megterveztem a biosz.elte.hu oldal menü 
rendszerét. Miután délután sikerült hálózat közelébe jutnom, gyakorlatba is átültetnem. A 
hivatkozások tartalom híján a főoldalra mutattak. 

2015.07.09 

A biosz.elte.hu oldalra Nagy Anikó kérésére egy újabb menüpontot helyeztem el. Az új pont 
véleményem szerint egy fontos kapcsolat-felvételi rendszer része, így a “Kérdésem van!” címet 
kapta, és ebben kérdezhetnek a hallgatók a koordinátortól. Természetesen a hivatali címre mennek 
ki a levelek.  

2015.07.11 

Székely Gellért megkért, hogy az egyik hírt klónozzak egy menüpontba az eotvos5.elte.hu oldalon. 
Felhívtam a figyelmét, hogy legközelebb hogyan kell ezt megoldani, elkerülve a rekurziót. 

2015.07.13 

Irimi Alexandra és Kuti Péter jelezte, hogy a felkeszito.elte.hu oldalon nem működik az űrlapok 
conditionals-ja. Átvizsgálás során kiderült, hogy az oldal tetején volt egy slider, amely folyamatosan 
errorokat throw-olt. Miután a Nivo slider modult letiltottam, helyre állt az oldal működése. Az oldal 
új designjának készülése révén, nem fog hiányozni ez a modul. 

Kuti Péter jelezte, hogy nem működik megfelelőképpen a gyogymatekgt.elte.hu oldalon a 
szövegszerkesztő. Visszaállította a régi modult, azonban ez nem volt célravezető. Jelentése után 
visszatettem az új modult, és helyreállítottam a működését. 

2015.07.14 

Nagy Anikó kérésére létrehoztam két űrlapot a biosz.elte.hu oldalra. Ezeken a formokon lehet a 
jövőben jelentkezni a RuBiSCo csoportba tanárnak, illetve itt lehet jelezni, hogy mely tárgyak 
korrepetálására van igény. 

2015.07.16 

Megnyitott a biosz.elte.hu . A megújult design és a friss tartalmak mellett rengeteg kiegészítőt 
kapott az oldal, ami megkönnyíti a felhasználók és a látogatók munkáját. 
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2015.07.19 

Elkezdődött a nyuz.elte.hu designjának és flipbook adatainak integrálása. Enyhébb CSS 
módosításokat végeztem, és telefonon teszteltem az újságot.  

 

2015.07.24 

A ttkhok.elte.hu oldal designját közhírré tettem, és segítséget kértem. 

 

http://nyuz.elte.hu/


 

 

2015.07.25 

A nyuz.elte.hu oldalon sikerült elérnem, hogy a thumbok normálisan jelenjenek meg. 

2015.07.31 

Lukács Károly és Sárosdi Zsombor segítségével fejlesztettem a ttkhok.elte.hu új designját, illetve 
elindult a foldtud.elte.hu responsivitásának a beállítása is. Rengeteg terv került kiküldésre a 
tisztségviselőknek, válaszaik alapján az elkövetkező napokban igyekszem újabb designterveket 
készíteni. Erről levelet fogok küldeni a képviselőknek is. 

 

2015.08.04 
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Hoksza Zsolt segítségével elkészült a koncepció a ttkhok.elte.hu designjáról. Az ötleteket képekkel 
illusztrálva kiküldtük a tisztségviselőknek véleményezésre. Válaszokból kiindulva elkezdtem a kód 
legyártását. 

 

2015.08.05 

A ttkhok.elte.hu designját fejlesztettem. Illetve elkészítettem egy magas kontrasztú designt, amely 
azt a cél szolgálja, hogy a gyengénlátók is kényelmesen kezelhessék az oldalt. 

 

2015.08.06 

Az osztondij.elte.hu oldalt teljesen átadtam Balogh Dánielnek. Munkássága közben felmerült, hogy 
pár menüpontot még fel kéne vinni. Ezeket elvégeztem, majd észrevettem, hogy pár felirat angolul 
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található az oldalon, ezeket magyarítottam. A ttkhok.elte.hu oldalon az ösztöndíjak menüpontot 
beállítottam, hogy átirányítson erre az oldalra. 

2015.08.10 

Összeültem Saáry Ákossal, hogy a nyuz.elte.hu oldalát összerakjuk. Egy új designt építettünk ki, és 
elkezdtük tartalommal feltölteni. A jobb oldali widget menübe bekerült a legújabb Tétékás Nyúz 
címlapja, amelyre kattintva a saját flipbookunk jön elő.  

 

2015.08.13 

Székely Gellérttel összeültem az eotvos5.elte.hu oldalon elkészíteni az új jelentkezési felületet a 
XXIX. Eötvös 5km futóversenyhez. Ezt az ELTE részéről elvégeztük, már csak a BME Run csapatára 
kell várnunk, hogy további instrukciókkal lássanak el. Előre láthatólag szeptember 18.-án fogunk 
találkozni. 

2015.08.28 

A felkeszito.elte.hu oldalon több módosítást is kellett végezni. Ezt egy példán megmutatva Irimi 
Alexandrának, Ő csinálta. Egy oktató küldött magáról bemutatkozást, ennek a hivatkozását 
betettem a menüsorba, aminek hatására összeesett a menü. Ez a menü elődöm munkássága, és be 
kell valljam, nem a legjobban van megírva. A jövőben az oldal újulásakor biztosan lecserélésre 
kerül. Egyébként 20 perc munkájával sikerült helyreállítani a problémát. 

Saáry Ákos elküldte nekem a Gólyanyúzt, amelyből egy flipbookot készítettem. Ez már elérhető a 
nyuz.elte.hu oldalon. Egyéb módosítások is történtek az oldal kapcsán, lecserélésre került a 
favicon. 

2015.08.29 

A nyuz.elte.hu oldalon Saáry Ákos kérésére kisebb simításokat végeztem. Ide tartozik a betűtípus 
módosítása, a menürendszer designja és egy-két margóval kapcsolatos beálítás. 
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2015.09.04 

A nyuz.elte.hu oldalon sikerült elérnem, hogy az archivum egy új designt kapjon. Sok google árán, 
de rájöttem, hogy egy új template fájlt kell írni a kategóriáknak. Így már szépen tekinthetők meg a 
megjelent online számok. Egyelőre 2 újság van fent. 

 

 

 

Egyéb: 
2015.07.04 

Horváth Tamás megkért, hogy keressek elő egy papírt (gólyatábori pólók megrendelő lapjai). A kért 
papírokat bescanneltem és elküldtem a megfelelő e-mail címre. 

2015.07.06 - 2015.07.10 

Részt vettem az EHÖK 2015-ös Vezetőképzőjén. Sajnos informatikai szekció nem indult (továbbra 
sem), így Horváth Tamást helyettesítve a Gazdasági szekcióba lettem delegálva. Számomra teljesen 
új információkról hallottam, és kezdetben nagyon elveszett voltam. Az utolsó előtti nap végére 
azonban belejöttem, és úgy érzem, ha szükség lesz valaha a tanácsomra, akkor releváns 
információkkal tudok majd szolgálni a Gazdasági elnökhelyettesnek. Minden nap 20-40 perces 
telefonos konzultációt tartottam Tamással, tájékoztatva a szekciókban elhangzott információkról. 

2015.08.03 - 2015.08.04 

A gólyáknak való levélküldésben mint informatikus IS résztvettem. Több gond adódott a 
nyomtatókkal, amelyeket többé kevésbé sikerült elhárítanunk. Ezen kívül a “tömegnyomtatást” is 
segítettem a Hallgatói Alapítvány jóvoltából! 

2015.08.05 
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Az Eötvös Collégium választmányának egy üzenetben jeleztem, hogy nem épp célszerű mindenféle 
személyes adatokat bekérni GMAIL-es levelezésen keresztül. Javasoltam, hogy használják a Caesar 
klasztert, és felajánlottam a jövőbeni segítségem. 

2015.08.16 - 2015.08.19 

Részt vettem a GyógyMatek GT-ben, mint meghívott Informatikus. Felsőbb évesként a gólyákkal, és 
a szervezőkkel töltöttem a legtöbb időt, de amennyiben szükség volt informatikai segítségre, jelen 
voltam. A 3 nap alatt kétszer kellett a segítségem. 

2015.09.01 - 2015.09.05 

A beiratkozásokon, és a kritérium dolgozatok megírásán is részt vettem. Előbbi rendezvényen főleg 
a fénymásolás koordinálását és levezénylését végeztem, utóbbin mint felügyelő vettem részt. 
Külön köszönöm a meghívást Nagy Anikónak, hogy megkért beszéljek pár szót a gólyáknak az ELTE, 
illetve eduroam WIFI igényléséről. 

 

 

A következő egy hét eseményeit, illetve amit esetleg elfelejtettem leírni, szóban fogom 
kiegészíteni! Amennyiben kérdésed van a Küldöttgyűlésen felteheted, esetleg ha nem tudsz 
eljönni, a fogadóórámban, illetve e-mailen elérsz. 

Fetter Dávid 
TTK HÖK Informatikus 

informatikus@ttkhok.elte.hu 

 

http://honlap.eotvos.elte.hu/
http://gyogymatekgt.elte.hu/
mailto:bioszk@ttkhok.elte.hu

